



养马岛开发打造“四季游”

礁石滩整治完成,主题公园、酒店群、酒吧街等项目正在规划



养马岛一景。

本报8月20日讯 养马岛整体开发是烟台市东部高新技术海洋经济新区的重点项目,也是“蓝色牟平”四大板块之一,该项目由深圳华强集团投资260亿元实施整体开发。近日,记者对该项目进行探访,养马岛礁石滩整治已经完成,其他项目正在规划中。

近日,记者来到养马岛滨海礁石滩海岸,这一项目自2010年投资8亿元开始开发,目前已经完成。自养马岛环岛后路西向东走来,主道敞亮,路边的绿色植被和造型别致的路灯相映成趣,后海建成的23个小景观节点用小石道串连,观景台给游客提供了观光赏海景的平台,长达2公里的防腐木栈道直接旋下直触海水礁石

滩,让前来的旅客既能在观景台上观景,还能直接沿木栈道下海玩水,过足了瘾。每个小景观节点相隔不远,来海边游玩,停下车,从一个景观节点顺着小石路到另一个节点,穿过绿草树林,既惬意又安全,而且每个景观节点都呈现出不同的美景。

据了解,为完成养马岛滨海礁石滩的开发,共拆迁各类房屋6万多平方米,铺筑道路和园路20公里,防腐木栈道2公里,广场3万平方米,安装LED路灯和各类景观灯6600盏,摆设雕塑16组,景观石2.2万吨,新栽各类树木6万余株,铺植草坪3万平方米。

在整体开发的同时,牟平区还制定了搬迁整合岛内8个村庄

的初步方案,目前正在与华强集团对接。根据方案,将在岛上建设两个特色居住组团,在岛外建设一个集中居住社区,每户居民都将拥有岛内和岛外两套房产,一套可用来居住,一套可用于商业经营。这样既能腾出更多的岛内空间用于旅游开发,又能满足岛上居民就业和居住需要。目前,牟平区已完成了8个村庄、2900多户居民住宅的评估工作,村庄搬迁整合的入户评估率已达99.3%。同时,完成了岛外安置区域地上附着物的清点工作,岛外回迁安置房年内将开工。

养马岛的大规模打造,绝不仅限于此。在旅游产品开发上,综合考虑娱乐与静养、岛上与海

上、旺季与淡季等因素,注重旅游开发的特色,注重提升开发项目的档次,消费定位在平民化。此外,欢乐世界主题公园、梦幻王国主题公园、激光秀喷泉、海岛风情酒店群、民俗艺术村、海鲜一条街和酒吧街,这些项目正在规划中,建成后让游客一年四季都愿意来,将“季节游”变为“四季游”。

据相关负责人介绍,养马岛整体开发项目建成后,将成为中国北方开发面积最大、辐射范围最广、投资金额最高、科技含量最多的海岛旅游产业项目,显著提升养马岛的生态环境和旅游环境,成为国内著名的旅游度假目的地。

青荣城际铁路牟平段:

工人加速施工

墩身拔地而起

本报8月20日讯 青荣城际铁路是山东省内第一条区域性城际高速铁路,全线共设车站15个,牟平站作为其中一个中间站,现在建得咋样啦?近日记者对此进行了探访。

沿着三山大街附近的施工线路一路向东,每隔30米左右就有一座墩身拔地而起,由钢筋、混凝土浇灌出来的墩身高十余米,青荣城际铁路牟平段的轨道就架在这十余米的高空中。据牟平区交通运输局铁路办主任滕石磊介绍,牟平境内的铁轨几乎全部为高架轨道,这样建造不仅不会影响轨道下路面的正常通车,还可以节约成本。

随后,滕石磊主任带记者来到宁海办事处东系山村东,这里将建成牟平站,初步设计3000平方米,后来调整到5000平方米,增加部分投资由牟平政府承担,占地148.8亩,西距沁水河约500米,北离烟威高速约200米,距城区约6千米。

在牟平站的规划剖面图上,记者看到站前广场由地面层以及地下的两层构成,地面层为广场及大型车停车场,地下一层为集散厅及小型车停车场,地下二层是预留出的地下城规条件。双层车站的设计可以将大型车与小型车辆有效分开。地面层的站前广场东西两侧分别有两处大型车停车场,东侧为长途车停车场,便于出站的旅客换乘长途汽车;西侧为公交车停车场,便于旅客换乘所需的公交车。据悉,牟平站的公交车和长途车通车方案正在规划中。

出了牟平站,记者来到牟平段唯一的北山隧道,在牟平区姜格庄镇北山村的施工现场,隧道口上方弧形已清晰可见,施工队负责人宋经理告诉记者,这条隧道长1880米,占地面积约1278亩,涉及5个镇街31个村庄。隧道打通能让高铁少走不少“弯路”,也更安全。工人们无论白天黑夜刮风下雨一直在干活,希望能按时竣工通车。

本版统筹 鞠平
本版文 记者 于飞 孙健 曲彦霖

滨州医学院烟台附属医院病房楼已封顶,内部正在装修

建成后提高东部新区医疗水平

本报8月20日讯 滨州医学院烟台附属医院位于牟平区牟山路北段,包括23层的病房楼,5层的门诊楼,12层的科技楼,一共占地20万平方米,2010年9月份开始动工,2013年10月份将投入使用。近日,记者进行了探访。

在施工现场,据工程负责人初培坤科长介绍,现在大楼已经封顶,接下来的工作主要是楼内的装修,以后工程的进度就会逐渐加快。

据了解,滨州医学院与牟平区联合建设的滨州附属医院,建成后将是烟台市第一家省属大型综合医院,科研教学与临床实

验相结合,邀请专家和教授参与到实践中,有效地提高医院的医疗水平以及学校的教学水平。

滨州医学院烟台附属医院建成后不仅会极大地提高东部新区的医疗水平,为烟威地区900万群众服务。同时因为有了强大的医疗条件作保证,还会成为东部新区招商引资的筹码,为东部新区的经济发展助一臂之力。

据牟平县医院办公室的工作人员介绍,当新医院投入使用后,县医院的所有力量都转战新医院,将有资本引进新技术,招募高水平的人才。牟平县

医院办公室主任告诉记者,他们将从全国范围内挑选精英,以后除了一些特殊的手术外,都可以在滨州医学院烟台附属医院完成,即使是心脏搭桥手术都没有问题。

滨州医学院烟台附属医院位于牟山路北段,在崔山大街与金埠大街之间。目前,通往滨州医学院附属医院的公交车有601和603两路,据工作人员介绍,已经与公交公司达成协议,医院投入使用后会增加公交线路。

滨州医学院烟台附属医院病房楼施工现场,记者 于飞 摄



因业务扩展需要,齐鲁晚报烟台发行中心现面向社会
招聘业务管理人员,招聘说明如下:
招聘人数: 30-50人

岗位要求:

1. 全日制高校大专及以上学历,年龄28周岁以下。
2. 具有良好的沟通能力,善于处理人际关系。
3. 具有自主规划能力。
4. 认同企业文化,有积极向上的心态。
5. 优先录用2011、2012、2013届毕业生,营销、管理专业及有营销经验的可适当放宽条件。

工作内容: 齐鲁晚报在烟台的市场营销工作
发展方向: 作为发行中心的储备人才,上升方向为业务管理、行政管理岗位
工作待遇: 从优
其他: 面试时请携带个人毕业证、身份证及其他证件的原件及复印件
联系电话: 0535-6905580
地址: 烟台市环山路3号润利大厦1601
邮箱: 405141755@qq.com

